SINDIAN S.A.

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DE SINDIAN S.A. RUC: 0992163631001 EIERCICIO CONTABLE 2017

La Compañía SINDIAN S.A. con número de RUC 0992163631001 y número de expediente 101671 de la Superintendencia de Compañías de la ciudad de Guayaquil, refleja en sus Estados Financieros: Balance General/ Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados (Pérdidas y Ganancias), Estado de Flujos de Efectivo y Estado de Cambios en el Patrimonio del Ejercicio Contable 2017, las siguientes notas explicativas.

En Balance General:

- La cuenta en Bancos refleja el saldo final en cuentas bancarias que mantiene la empresa al 31/12/2017 por \$ 2.777,41.
- Tiene cuentas por cobrar de \$ 22.790,40 producto de las ventas de actividades ordinarias de la compañía.
- La empresa no registra inventarios.
- No existe registro de Propiedades, Planta y Equipos adquiridos ni en años anteriores ni en el año 2017.
- Tiene cuentas por pagar al SRI por concepto de Impuesto A La Renta 2017 de \$ 231,42. Y otras cuentas por pagar a largo plazo de \$ 3.807,82.
- El patrimonio de la empresa refleja el valor nominal del Capital Suscrito por \$ 800.00, Reserva Legal de \$ 1.000,74, Ganancias acumuladas de ejercicios fiscales anteriores por \$ 15.539,45 y una utilidad del ejercicio de \$ 4.188,38. Siendo el nuevo Patrimonio de la compañía el valor de \$ 21.528,57.

En Estado de Pérdidas y Ganancias:

La compañía presenta ingresos por ventas de \$ 64.001,86 generado de las actividades ordinarias.

SINDIAN S.A.

Sus costos y gastos operacionales y administrativos incluyen pagos por:

combustibles, mantenimiento, gastos de viaje, seguros y reaseguros,

impuestos, contribuciones y otros, transporte, suministros y materiales,

gastos de gestión, pagos por otros bienes y por otros servicios que totalizan

\$ 59.813,48.

Obtuvo utilidad neta del ejercicio de \$ 4.188,38.

En el Estado de Flujos de Efectivo:

- En el Estado de Flujos de Efectivo de la compañía SINDIAN S.A. se refleja

claramente que su fuente de ingreso ha sido de origen operacional. Tuvo un ingreso adicional por financiamiento externo de \$ 9.692,14, no existiendo

ninguna otra entrada o salida de efectivo como inversión.

En el Estado de Cambios en el Patrimonio:

- En el patrimonio de la compañía SINDIAN S.A. solo se refleja un aumento en

las cuentas de Reserva Legal y Ganancias Acumuladas de años anteriores,

incluye además la Utilidad del Ejercicio actual siendo el nuevo patrimonio

neto de la compañía el valor de \$ 21.528,57.

En conclusión a la revisión efectuada a los Estados Financieros de la compañía

SINDIAN S.A. podemos mencionar que NO existen hechos significativos de carácter

financiero o de cualquier otra índole de aclarar. La nómina de accionistas de esta

empresa se mantiene igual.

Atentamente,

Lcdo. Honorio Chóez Peñafiel

CONTADOR GENERAL

RUC#0914568720001